Самомассаж из природы...

Ни для кого не секрет, что уровень развития речи детей всегда находится в прямой зависимости от степени развития тонких движений пальцев рук. Однако, развивая руку ребёнка мы забываем, что стопа и пальцы ног обладают, теми же нервными окончаниями, разрабатывая которые, мы сможем стимулировать скрытые потенциальные возможности ребёнка.

(А.С.Фалёва-Самомассаж)

На занятиях по физической культуре и утренней зарядке дети не только выполняют упражнения, направленные на пробуждение ума и тела, но и так же на развитие мелкой моторики и коррекцию речи. В этом ребятам помогает природный материал.



Уникальность работы с природным материалом очень прост - он доступен всем! Ребята сами в силах собрать шишки и веточки, что задаёт решительный настрой на сохранение и укрепление здоровья! Благодаря тому, что дети сами собирают и приносят «пособия», к ним они относятся более бережно, что учит детей заботится о предметно-пространственной среде в ДОУ.

Помимо оздоровления и активизации организма, природные материалы помогают решить следующие задачи:

- формирование познавательной активности
- развитие творческого воображения
- развитие психологических процессов
- воспитание усидчивости











В сентябре и октябре ребята старшего возраста выполняли корригирующие и пальчиковые упражнения с шишками и веточками. Таки упражнения приносят детям много положительных эмоции.

Инструктор по физкультуре (здание 1):

Меркушкина К.Д.